



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

## В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в даче взятки



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что мужчина, будучи представителем одной из коммерческих структур, 12 сентября 2018 года в служебном кабинете Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Правительства Санкт-Петербурга, передал в качестве взятки сотруднику Комитета 150 тыс. рублей, участвующему в оперативно-розыскном мероприятии, за избежание назначения мер административного наказания в виде штрафа, в связи с допущенными правонарушениями, после чего был задержан.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 700 тыс. рублей.

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1288105>



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---